

定安高考考务工作全面启动 今年启用标准化考点严肃考风

5月28日,记者从2012年全县普通高等学校招生考试工作会议上获悉,今年的高考考务工作将把试卷安全作为重中之重来抓,严防死守防止失密、泄密事件发生,将启用定安中学标准化考点严肃考风,重点防范和打击高科技作弊等各种违规行为,目前考场布置、后勤、安全保密等各项考务工作已全面启动。

据了解,今年高考,定安考区共有考生1041名,其中文史

类考生335名,艺术类考生16人,理工类考生660名,体育类考生30人。考点设在定安中学,考场设置35个,备用考场2个。目前,县教育局已经出台高考工作联席会议实施办法,会同公安、监察等有关部门协调解决高考环境综合整治、突发事件处理措施以及高考有关政策措施落实等问题,确保高考安全顺利平稳举行。

由于今年定安高考启用标准

化考点,确保高考实现安全、实时、高效,数字化、信息化的考试指挥、管理、监控运行体系。考试期间,全县各考场将坚决从源头上阻断考生群体性作弊条件,同时严防替考、考生身份、少数民族身份造假等作弊行为的发生;进一步完善考点视频监控设备的配置,切实规范电子监控的使用管理,确保电子监控和安检设备发挥应有的作用,继续推进无线通讯屏蔽和测控技术在各

类考试中的普及和应用,及时有效地阻断、查处考试期间非法发射和接受无线电信号的行为,并将运用手持式金属探测器组织考生安检入场。同时,定安将严格执行考试期间各类突发事件处置预案的相关规定,切实维护招生秩序和考生权益。

据介绍,定安考区高考考点将于6月6日下午统一封考场,届时,各考点学校将在考场周围布置“考点平面图”、“考场示意

图”、“温馨提示”等引导标识,同时开辟“咨询处”、“医疗室”、“开水供应房”等临时性场所,配备应急发电车、无线电监测设备,确保考场秩序稳定、安全顺利进行。

县人大副主任陈明永,县委副书记县长吴坤江,县政协副主席、县人民医院院长陈金堂,以及县教育局等高考工作联席会议成员单位负责人出席会议。

(罗利明)

增强全民消防安全意识 定安启动“全民消防安全宣传教育纲要”宣传周

王聘钊



消防官兵向市民展示消防器材操作方法。王聘钊 摄

5月25日,定安在百佳汇超市广场举行《全民消防安全宣传教育纲要(2011—2015)》(以下简称《纲要》)宣传周启动仪式,以形式多样、内容丰富的消防安全宣传教育活动,进一步提高全民消防安全意识,增强社会抗御火灾能力,保障人民群众生命财产安全。

县政府副县长陈亮出席启动仪式,他指出,消防安全事关社会和谐稳定,事关人民群众生命财产安全,加强消防宣传工作,有利于保障定安人民群众生命财产,促进定安各项事业顺利发展,各相关部门要以此次宣传周活动为契机,通过开展多样的宣传普及活动,掀起《纲要》宣传热潮,共同维护社会消防安全秩序,使定安每个单位、每个家庭乃至每个人的

消防安全得到有效保障。

仪式上,县消防大队有关负责人总结定安消防部门一年来所开展的一系列消防安全工作,就下一阶段工作做了详细的说明。并表示,定安消防将深入企业、学校、农村、社区、家庭等开展宣传活动,大力提升全民消防安全素质,为构筑平安定安建设搭建了一道坚固的消防安全防护墙。

活动现场,消防官兵还为广大市民讲解演示了灭火器、消防液压剪、切割机、碎石锥等消防常用救援、救助装备的用途

和操作使用方法。此次《全民消防安全宣传教育纲要》宣传教育活动,能普及消防安全知识,提高公众对火灾的自救自救能力,创造良好的消防安全环境。

县公安局、文体局、团县委等单位主要负责人及学生代表、各企业员工代表共70余人参加启动仪式。

据了解,为提高全民消防安全素质,增强社会抗御火灾能力,去年5月27日,中宣部、公安部、教育部等8部门联合印发《全民消防安全宣传教育纲要(2011—2015)》。在《纲要》实施一年来,定安消防部门共举办各类消防安全宣传活动50场次,发放宣传画册上万份,极大的增强了人民群众的消防安全意识。

推动企业技术创新 打造新兴工业基地

定安召开塔岭工业园区企业代表科技工作座谈会

5月25日,定安县在县委行政办公大楼北附楼龙河厅召开塔岭工业园区企业代表科技工作座谈会。进一步推动企业进行技术创新,打造塔岭高新技术产业园区,实现高新、生态、绿色示范园区奠定基础。

县政府副县长李燕,县委组织部、科技局、工信局等单位相关负责人,塔岭工业园区部分企业代表,以及省科技厅的专家学者参加了此次座谈会。

座谈会上,省科技厅高新处副处长谢赞良等领导和专家们就海南省高新技术企业认定、海南高新技术人才引进等方面的政策,给园区的企业代表们做了详细的讲解,专家们还就企业代表提出的关于高新技术企业评定、审核等问题给予现场解答,来自北新建材、东方光通

等企业代表分别在座谈会上发言,介绍在定安投资发展的相关情况。

李燕对省科技厅的领导、专家莅临座谈会现场给企业做指导表示热烈的欢迎,她指出,希望园区内的企业认真研究国家关于高新技术产业发展方向的政策和政府推出的各项扶持政策,用足用好政策资源,加大科研投入,加强企业间、行业间合作,在整体科技能力提升的基础上提升企业自身创新水平。县政府将不断完善相应政策帮助企业发展,全面提升园区自主创新能力。

据了解,目前进驻县塔岭工业园区的企业达72家,其中农产品企业35家,制药企业18家,高新技术产业4家,其它15家。

(刘琼)

“情暖六一”省慈善总会慰问定安在校孤儿 “谢谢您,我们会更加努力读书”

王议霄

“叔叔阿姨们,谢谢你们的关心,虽然在生活中遭遇了不幸,但是有你们的关爱,我们会更加努力读书,这样才能更好的回报爷爷奶奶养育之恩以及社会各界对我们的关心爱护。”5月24日,在雷鸣镇石片岭村,符卫连姐妹俩向前来慰问的省慈善总会及定安县政府慰问团成员鞠躬表示感谢之情。

当日,省慈善总会执行副会长、秘书长赵若鸿等慰问团一行,在县政府副县长陈亮及县民政局等相关单位负责人的陪同下,先后到龙湖镇土朗村、雷鸣镇石片岭村慰问社京万、符卫连姐妹俩等在校孤儿,为他们送去书包、学习文具和慰问金,给孩子们送去温暖和关怀。

符卫连、符凤连姐妹俩今年13、14岁,父母分别于2001、2002年相继病逝,俩姐妹自小就与爷爷、奶奶相依为命,家里每月仅靠着政府的补贴及家里微薄的务农收入生活,但姐

妹俩勤俭懂事,自己不舍得多买点饭或是零食吃,还常常把节省下来的零花钱给爷爷奶奶添补家用。

慰问中,符卫连还展示了自己在学校竞赛获得的奖状,看着金灿灿的奖状,赵若鸿鼓励姐妹俩说:“要继续好好学习,我们不跟别人比父母,但我们跟别人比明天,常怀感恩之心,将来做个有用之人,用爱心去帮助更多的人。”

当得知符卫连的爷爷身体不适,陈亮嘱咐他要照顾好身体,有病要及时治疗,有什么需要一定要及时找县民政局解决。并要求相关职能部门针对孤儿的家庭生活情况,对能帮上忙的一定落实到位,确保孩子能顺利完成学业。

据了解,在“六一”国际儿童节来临之际,省慈善总会组织3个慰问团分别到海口、文昌、三亚等13个市县慰问367名在校孤儿。在定安,他们慰问了定城、龙门、富文、龙湖等6个镇的11名在校孤儿。

定安旅游委开通旅游官方微博



定安旅游 (设置备注)
http://weibo.com/dinganyiw
海南, 其他
生态定安 养生天堂
已关注 | 取消 加关注 @他 设置分组 更多

微博 心情 他的资料
全部 原创 图片 视频 音乐 标签

要想身体好,常来海南岛;旅居在定安,快乐又安康。生态定安,养生天堂,欢迎大家来定安观光旅游度假。

5月29日17:56 来自新浪微博 | 举报 转发(15) 收藏 评论(9)
@定安旅游微博。

微博早已是许多人了解信息的必要途径,写微博、看微博也成了不少人每天生活必不可少的一项内容。从5月29日起,定安县旅游委(@定安旅游)也在新浪微博织起“围脖”,并迅速引起了诸多网友关注。

定安历史悠久、地灵人杰,大量的人文和自然景观构筑了定安丰富的旅游资源,有定阳古城、张岳崧故居、见龙塔等古代名建筑,更有南丽湖、文笔峰、“百里百村”等自然景观。

@定安旅游是琼北旅游8市县中第二个开通的旅游官方微博,该微博针对网民通过图片、文字等形象生

动宣传推介定安旅游,让网民们能够在第一时间了解定安旅游的最新动态和旅游讯息。

定安县旅游委负责人介绍,微博只言片语“语录体”的即时表述更加符合现代人的生活节奏和习惯,在微博上可以留言互转,实时解答各种旅游疑问。开通微博能够使定安县旅游委和游客之间形成良好的互动关系,加强了和外界的交流,结识大量优秀旅游人才和旅游招商引资,提高定安的知名度,让更多的人了解定安,关注定安,游玩定安,投资定安。

(吴采净)